
СЕДАФЛОР SEDAFLOR 60 ТАБЛЕТОК У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

для профілактики і оптимізації лікування захворювань нервової і серцево-судинної 
систем, як заспокійливий і вітамінний засіб. Усуває перепади настрою, схильність до 
депресії, дратівливість 

Об`єм: 

60 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - пасифлори екстракт/passiflorae extract, магнію 
цитрат/magnesium citrate, кропиви собачої екстракт/leonuri extract, грифонії 
екстракт/griffonia simplicifolia extract, вітамін В6 (піридоксин)/vitamin В6 (pyridoxine) 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мікрокристалічна целюлоза/microcristalline 
cellulose, лактоза/lactose, діоксид кремнію/hydrated silica, кальцію стеарат/calcium 
stearate 

Пасифлори екстракт — заспокоює нервову систему, тим самим усуває негативні 
наслідки стресів (головний біль, безсоння, різні види неврозів), зменшує тривожність і 
психічне напруження, сприяє стабілізації рівня гормонального фону при менопаузі і 
клімаксі 

Магнію цитрат — служить природним антистресовим фактором, гальмує процеси 
збудження в центральній нервовій системі і знижує чутливість організму до зовнішніх 
впливів. Магній сприяє розслабленню м'язових волокон (мускулатури судин і 
внутрішніх органів). Також нормалізує артеріальний тиск і надає 
судинорозширювальний ефект 

Кропиви собачої екстракт — заспокоює центральну нервову систему, знижує 
артеріальний тиск, має протисудомну активність, уповільнює ритм серця і збільшує силу 
серцевих скорочень. Впливає на білковий, вуглеводний і жировий обміни 

Грифонії екстракт — благотворно впливає на функції головного мозку. Нормалізує 
цикл сну-неспання. Зменшує відчуття тривожності і депресивні стани. Полегшує 
симптоми, що виникають при синдромі хронічної втоми і неврозах різного походження. 
Покращує діяльність нервової системи, підвищує стійкість до стресів 

Вітамін В6 (піридоксин) — покращує метаболізм у тканинах мозку, так як є головним 
каталізатором обміну амінокислот, синтезу більшості нейромедіаторів нервової 
системи. Таким чином, вітамін B6 підвищує працездатність мозку, сприяє поліпшенню 
пам'яті і настрою. Забезпечує обмін речовин і енергії в нервовій системі 

Рекомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 



Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 
недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній 
вологості не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


